



19 декабря в рамках профилактической акции «Зимние каникулы» сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району организовали рейдовые мероприятия, направленные на проверку соблюдения правил дорожного движения, связанных с перевозкой детей в транспортных средствах вблизи образовательных организаций.

❗ В ходе акции была проведена массовая проверка, в результате которой один водитель был привлечен к административной ответственности по части 3 статьи 12.23 КоАП РФ за нарушение требований к перевозке детей.

💡 Сотрудники Госавтоинспекции не ограничились лишь проверками, но и активно проводили разъяснительную работу, акцентируя внимание водителей на важности использования детских удерживающих устройств, а также напоминая о возможной административной ответственности за несоблюдение правил перевозки детей.

📌 В соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации, перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем, соответствующих весу и росту ребенка; дети в возрасте от 7 до 11 лет могут быть перевезены с использованием таких же систем или обычных ремней безопасности; на переднем сиденье легкового автомобиля детей до 11 лет можно возить только с использованием детских удерживающих систем.

❗ Важно помнить, что за нарушение данных правил предусмотрен административный штраф в размере 3000 рублей.

✓ Акция «Зимние каникулы» стала важным мероприятием, направленным на сохранение жизни и здоровья детей на дороге. Соблюдение правил перевозки детей — это не только обязательство водителей, но и залог безопасности всех участников дорожного движения.